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ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA, DA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA ÀS 18:30 HORAS 
DO DIA 16 DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR JOÃO CARLOS VALADÃO. 
Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito 
horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Câmara Municipal de São Roque do Canaã, 
Estado do Espírito Santo, a Quadragésima Terceira Sessão Ordinária, da Primeira Sessão 
Legislativa, da Oitava Legislatura, sob a presidência do Vereador João Carlos Valadão. Em 
virtude da ausência da Primeira Secretária, vereadora Flávia Cyrillo de Azevedo, o 
Segundo Secretário, vereador Erivelti Marianelli, secretariou os trabalhos legislativos. A 
presidência convidou o vereador Roberto Alves Meireles para efetuar a leitura de um trecho 
bíblico, declarando, em seguida, aberta a sessão sob a proteção de Deus. Prosseguindo, a 
presidência solicitou ao secretário da Mesa a proceder à chamada dos senhores 
vereadores, verificando-se a presença da maioria, ausente a vereadora Flávia Cyrillo de 
Azevedo. Havendo quórum, a presidência declarou abertos os trabalhos legislativos, 
imediatamente o que submeteu à discussão a ata da sessão ordinária realizada no dia 
nove de dezembro de dois mil e vinte e cinco, que foi aprovada pelos senhores vereadores. 
A presidência solicitou à secretária das sessões para efetuar a leitura do Expediente e da 
Pauta da Ordem do Dia: Requerimento nº 041/2025, de autoria do Vereador Gilmar 
Meireles e outros. Requerendo ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de São 
Roque do Canaã, após deliberação do plenário, seja encaminhado ao Diretor Presidente 
do Departamento de Edificações e de Rodovias do Espírito Santo – DER-ES, requerimento 
solicitando que seja efetuada a instalação de sinalização de advertência para ciclistas no 
seguinte trecho da Rodovia ES-080 (Trecho que conecta Santa Teresa, São Roque do 
Canaã e Colatina). Requerimento nº 043/2025, de autoria do Vereador Gilmar Meireles e 
outros. Requerendo ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de São Roque do 
Canaã, após deliberação do plenário, seja encaminhado ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, requerimento solicitando formalmente para que este determine às empresas 
públicas, privadas e concessionárias/prestadoras de serviços que operam no município, a 
imediata remoção dos cabos, fios e demais estruturas excedentes, abandonadas ou em 
desuso, existentes nas vias públicas desta municipalidade. Indicação nº 040/2025, de 
autoria do Vereador Erivelti Marianelli e outros. Indicando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal de São Roque do Canaã, por intermédio de sua Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços Urbanos, a instalação de coletores de lixo ao longo da Rua Projetada, 
bem como a remoção dos resíduos sólidos atualmente acumulados, e a implantação de um 
redutor de velocidade (lombada física), devidamente sinalizado, na via que se inicia na Rua 
João Vago – em frente ao Cartório de Registro Civil e Tabelionato de São Roque do Canaã 
-  estendendo-se até a Rua Oswaldo Luchi, no bairro Cinco Casinhas, município de São 
Roque do Canaã. Moção de Aplausos nº 03/2025, de autoria do Vereador João Carlos 
Valadão, à Associação Mulheres do Canaã, em razão da conquista do “Premio Elas”, 
promovido pela Secretaria Estadual das Mulheres do Governo do Estado do Espírito Santo. 
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Em seguida a presidência submeteu à discussão e posterior votação, os Requerimentos de 
nº 041/2025 e 043/2025, que foram aprovados por unanimidade. Não havendo oradores 
inscritos para fazer uso da tribuna livre, na forma regimental, a presidência franqueou a 
palavra aos senhores Vereadores. Vereador Erivelti Marianelli: Quero cumprimentar o 
senhor presidente, João Carlos Valadão, demais membros da Mesa, colegas vereadores, 
vereadora, público que está aqui presente, em nome da Joyce cumprimentar as meninas 
da Mulheres do Canaã, cumprimentar os funcionários dessa Casa de Leis e pessoal que 
nos acompanha pelas redes sociais, canal Youtube, Facebook e Instagram. Senhor 
presidente, primeiro eu quero dar os parabéns para as meninas pelo “Premio Elas”, é muito 
merecedor, sinal que vocês estão se dedicando bem. Continuem assim, precisamos de 
gente guerreira igual a vocês. Parabéns! E eu queria falar da minha indicação, eu fui 
procurado pelos moradores da Rua Projetada, eu falo a “Rua da Galeria”, é uma rua nova e 
bem problemática, a questão da chuva, que alaga, entra água na casa dos moradores e 
prejudica. Por ser uma rua nova, não tem a coleta de lixo ainda, mas eu já conversei com o 
secretário, ele vem limpando, fazendo mutirão, precisa do container, e vai ser colocado, 
chegaram quinze containers, o prefeito comprou mais quarenta, vai espalhar pelos locais 
que estão precisando, não só na rua, mas em todos os locais. E outra reivindicação deles, 
é que ali passa moto e carro correndo muito, e por ela não ter iluminação, ter crianças e 
idosos, eles pedem para ter esse quebra-molas. O nosso amigo vereador William também 
fez uma indicação sobre a iluminação, que é muito importante, parabéns William, é uma 
rua que não tem iluminação ainda. Essas benfeitorias vão melhorar a vida dos moradores. 
Só isso senhor presidente, fiquem com Deus, boa noite a todos! Vereador Gilmar 
Meireles: Senhor presidente, Mesa Diretora, colegas vereadores, vereadora, quero 
cumprimentar os colegas de trabalho dessa Casa, a população que está nos assistindo 
através das redes sociais, cumprimentar as meninas da Associação Mulheres do Canaã, 
parabéns pelo título conferido pela Secretaria de Estado das Mulheres, é uma honraria que 
essa secretaria faz às mulheres que disseminam trabalho com êxito e vocês foram 
prestigiadas garantindo esse título para o nosso município São Roque do Canaã, de 
acordo com o trabalho que vocês estão desenvolvendo com as mulheres na área rural do 
nosso município. Então fica aqui os meus parabéns e que vocês continuem disseminando 
esse trabalho para fazer com que vocês da área rural tenham dias melhores através desse 
trabalho de vocês. Senhor presidente, eu quero agora falar, de dois requerimentos de 
nossa autoria, primeiro requerimento, eu gostaria que colocasse ali, trata-se de sinalização 
de advertência nesse trecho Colatina a São Roque, São Roque a Santa Teresa para 
ciclista. Como é de conhecimento de vocês, a gente vê muitos ciclistas que fazem esse 
percurso, além dos que fazem isso nos finais de semana por hobby, mas tem aqueles 
também que moram na Saúde e vão trabalhar de bicicleta no Fereghetti, aquele que mora 
no Fereghetti e vai trabalhar em Boapaba, quem mora em São Jacinto e vem trabalhar em 
São Roque do bicicleta, e quem mora em São Roque e vai a Vila Verde, Barracão, 
enfim...vocês podem observar, quem faz esse trajeto, São Roque a Colatina, São Roque a 
Santa Teresa, não vemos nenhuma placa de advertência. Nós temos hoje, quero 
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agradecer aos meninos do pedal, que estão três aqui representando, obrigada pela 
presença, reivindicação dessa classe, nós estamos aqui fazendo esse requerimento, 
vamos encaminha-lo, ele já foi aprovado aqui por unanimidade, vamos encaminhar para o 
DER-ES, já tive uma primeira conversa com o DER com relação a isso daí. Existe 
possibilidade, é claro que a gente sabe que esse asfalto é meio apertado, mas requer sim 
essa sinalização de advertência nesse trajeto, para que facilite esse trajeto para as 
pessoas que fazem de bicicleta e também garantir integridade a vida de todos que ali estão 
perante esse percurso. O outro requerimento de nossa autoria, também aprovado, quero 
agradecer aos nobres colegas, com relação, quando eu falo na remoção desses cabos, eu 
acho que vocês já passaram nas vias do município e viram esses fios que estão expostos 
ali, muitos no meio da rua, alguns enrolados, esses fios são de algumas empresas que 
prestam serviço aqui. Tanto empresa de internet, de telefone, enfim, eu já tive algumas 
conversas com a secretaria de obras com relação a isso daí, só que até agora a gente vê 
que os fios continuam ali. Então estamos fazendo um requerimento pedindo para o 
executivo entrar em contato com essas empresas, sejam privadas, sejam públicas, para 
que façam a imediata remoção desses fios, porque isso é de responsabilidade delas. Isso 
pode gerar acidentes, mortes, esses fios podem conter eletricidade e pode levar alguém a 
óbito. Vocês podem observar grande quantidade de fios expostos que tem ali, e que 
ninguém até hoje tomou medidas cabíveis. É claro que sabemos que os responsáveis são 
essas concessoras, essas empresas que prestam esses serviços, seja de internet, 
telefonia ou qualquer outra coisa. Então cabe ao poder executivo faze o papel de notificar 
essas empresas para fazer a remoção desses cabos para diminuir e facilitar a vida do 
nosso cidadão e até mesmo evitar acidente para a nossa população do município de São 
Roque do Canaã. É só isso senhor presidente, boa noite a todos! Vereador Valmir 
Antonio Boschetti: Boa noite senhor presidente, colegas vereadores, vereadora, quem 
está nos assistindo através das redes sociais, canal Youtube, boa noite também às 
Mulheres do Canaã. Eu quero parabenizar vocês pelo excelente trabalho e o prêmio que 
vocês ganharam. Esse prêmio não é só de vocês, é de todos nós. Vocês representaram 
São Roque do Canaã. Parabéns para vocês, continuem assim, vocês são exemplos de 
pessoas que trabalhando conseguem vitórias muito importantes que destacam o nosso 
município no estado todo. Muito obrigado e boa noite a todos! Neste momento o 
presidente, vereador João Carlos Valadão, pediu que o vice-presidente, vereador Valmir 
Antonio Boschetti, assumisse a presidência da Mesa para poder fazer uso da tribuna. 
Vereador João Carlos Valadão: Boa noite a todos mais uma vez. Quero agradecer a 
presença das Mulheres do Canaã, na presença da Joyce parabenizar todas as integrantes 
da Associação que recebeu o “Prêmio Elas”, do Governo do Estado. Parabenizar mais uma 
vez, e dizer o excelente trabalho que vocês vêm fazendo, com a coragem e a força que 
vocês correm atrás. Parabéns mais uma vez! Hoje eu vim aqui na tribuna, por uma 
indignação que aconteceu comigo e mais dois vereadores ontem. Ontem a noite 
recebemos um áudio do vereador Gilmar. A gente faz campanha, se elege vereador, cada 
um tem um propósito a seguir, cada um segue sua vida, cada um tem o seu afazer, e tipo 
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assim, quando você está fazendo alguma coisa e vem uma pessoa querendo te 
desmoralizar, falando mentira para as pessoas, isso deixa a gente muito indignado. Ontem 
eu fui dormir, mas com aquilo na cabeça, entrei em contato com os outros vereadores, que 
foi o Léo e o William. Ele mostra um requerimento onde ele fez uma indicação pedindo o 
abono salarial. Eu quero deixar claro para vocês que o abono salarial não parte de 
vereador, se você tem uma empresa, que tem um patrão, quem é que vai dar o aumento? 
Não é o patrão? Se eu estiver errado quero que alguém me corrigi. Não tem vereador que 
vai fazer dar abono, nada. No dia três de junho, o prefeito passou aqui falando sobre o 
abono, agora querer pegar uma carona nisso, e depois querer desmoralizar os 
vereadores? Não faça isso! Eu acho que cada um tem o seu ofício. Quer falar, fala. Mas 
não fala mal dos vereadores que não assinaram requerimento, porque eu nunca assinei e 
não assino, nem requerimento e nem indicação. Quando eu quero alguma coisa eu vou até 
o prefeito, converso, explico, peço se dá para fazer. Já pensou se nós, nove vereadores, 
todo dia, toda terça-feira fizer nove indicações e subir para o prefeito, o que ele vai fazer? 
Aí eu pergunto para vocês, alguém está indo até um deputado pedindo emenda para estar 
fazendo alguma coisa? Se tem orçamento para estar fazendo? Não é vir aqui e falar não! 
Papagaio também fala, periquito às vezes canta até o hino do flamengo, não sei se vocês 
já viram. Falar é fácil, mas o negócio é correr atrás também, não é só ficar sentado 
esperando cair do céu. Não é assim que funciona. Eu fiquei muito revoltado com isso, ele 
fala que três vereadores nem assinaram o requerimento e estão lá bancando de bom! Eu 
tenho todo respeito com você vereador, gosto de vossa excelência, mas não faça isso, 
porque não é a primeira vez que você fez isso. Tiveram outras vezes, uma vez foi na 
inauguração do calçamento de São Dalmacio, na época o vereador Leonardo era o 
presidente, nós fomos lá para inaugurar, o Da Vitória queria fazer um vídeo com a gente 
em São Jacinto, onde tinha feito o asfalto, você pegou uma carona com o deputado e foi lá 
fazer o vídeo sozinho, sendo que ele queria fazer com os nove vereadores. Estou 
mentindo? Não é assim que funciona. Quer fazer sua campanha, faça. Se você é contra o 
prefeito, faça sua campanha, mas não envolve o nome de ninguém falando que a gente 
não fez, que a gente não faz. Eu estou aqui para o bem do nosso município, eu quero ver o 
nosso município crescer, e o que o prefeito precisar, pode ter certeza que eu vou estar aqui 
aprovando e ajudando no que for necessário, estamos aqui para isso. Você querer fazer 
uma campanha política é fácil, sobe aqui e fica contra o prefeito, você viu uma lâmpada 
queimada, vem aqui e fala que tem uma lâmpada queimada, é simples fazer isso. Às vezes 
você sobe aqui para falar coisas e na rua as pessoas falam que se queimou por ter falado, 
mas pelo menos eu estou falando a verdade, eu não estou mentindo. Eu tenho esse tipo de 
opinião. Eu não gostei dessa fala do vereador, te respeito, mas não faça isso mais, porque 
é chato pra caramba a gente ter que ficar olhando uma situação dessa. E sobre o abono 
salarial, vossa excelência, se vocês se lembram, a municipalização do nosso município, eu 
era presidente, eu apanhei não foi nem uma, nem duas vezes, eu, o vereador Tité estava 
aqui, você é prova disso. Quantas vezes que eles vieram aqui e criticaram a 
municipalização, mas depois que teve o abono ano passado, vereador pousou de bom. Eu 
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vi professor dando parabéns para quem foi contra a municipalização, você já viu um trem 
desse? Professor dando parabéns para quem foi contra a municipalização, botando 
aquelas bandeirinhas brancas nas janelas de casa. Aí o vereador é bom! Depois que nós 
fomos lá e conseguimos. Gente, não é assim não que funciona! Joga a verdade, é melhor. 
Não faça isso não! Na época que eu era presidente, eu aguentei calado, foram muitos dias 
batendo na municipalização, que não era para ser feita. Se tem o abono hoje é através da 
municipalização. Só isso mesmo que eu queria falar e mais uma vez eu queria agradecer a 
presença de todos e que compareçam mais vezes aqui nessa Casa de Leis. Vereador 
Valmir Antonio Boschetti: Completando a sua fala Valadão, na verdade, o piso salarial 
dos professores só aconteceu porque nós conseguimos fazer a municipalização, senão 
hoje os professores continuariam com aquele salariozinho baixo, porque o município não 
teria verba para fazer o que fez, só conseguimos isso através da municipalização, e nós 
aqui conseguimos fazer, ficamos cinco contra quatro para poder acontecer isso, para vocês 
terem uma ideia, foi uma luta pesada, mas conseguimos vencer. Vereador João Carlos 
Valadão: Só um complemento também, eu queria parabenizar o prefeito, ontem nós fomos 
convidados e ele anunciou que vai ser pago o abono aos duzentos e setenta servidores da 
área da educação, no valor de mil e quinhentos reais, vai ser aprovado amanhã numa 
sessão extraordinária. Parabenizar o prefeito mais uma vez. Boa noite a todos e obrigado! 
Vereador Gilmar Meireles: Senhor presidente, como eu fui citado, tenho direito a 
resposta. Senhor presidente, vossa excelência me citou aqui com relação ao áudio que um 
cidadão encaminhou, eu quero dizer a população que ontem, após uma reunião que teve 
no gabinete, acho que 9h, 10h da manhã, que tratou exclusivamente dessa situação do 
abono, inclusive eu estava sentado aqui na minha sala, e vi todos os vereadores e falei, 
“tem sessão hoje?” Não, não tem! Porque eu dei aquela resposta a cidadã, quando ela me 
pergunta, como ela, outras pessoas, outros professores, outros agentes que trabalham nas 
vans, outros motoristas, por que eu não estava presente naquela reunião? Porque essa 
Casa é formada por nove vereadores, e lá só tinha oito. Só oito foram chamados para falar 
do abono que ia dar. Então eu fui pego de surpresa com esse monte de pessoas me 
ligando e clicando, perguntando se eu estou contra os professores, por que eu não estava 
na reunião junto com os colegas para debater, para falar sobre o abono que nós iremos 
receber? Porque até então ele tinha mencionado outro valor que poderia chegar esse 
abono do magistério, poderia ser um X valor e acabou sendo outro valor. Então eu 
simplesmente falei que eu não estava contra eles, eu nunca fui, eu sempre lutei aqui pela 
classe de vocês, a prova disso é um requerimento, uma indicação que eu fiz, inclusive teve 
até vereador que estava lá que não assinou, direito deles, não assinou a indicação. Mas é 
um direito meu de fazer a indicação, porque se eu não tivesse feito essa indicação, eu 
estaria aqui passando por mentiroso. Então essas indicações, esses requerimentos que eu 
faço aqui, é para mostrar a minha prerrogativa de solicitar. É claro que quem dá o abono, 
quem dá isso ou aquilo é o executivo, o homem da caneta é o executivo, mas a 
prerrogativa do vereador é faze isso. Então de forma alguma eu quis denegrir a imagem de 
alguém com o meu áudio. Se eu quisesse eu mandava áudio de visualização única, eu não 
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preciso esconder nada. E outra coisa, eu vou continuar fazendo indicação, requerimento 
aqui quantas vezes eu achar que é viável, porque é minha prerrogativa de vereador. 
Porque se um requerimento desse, por exemplo, não chegar até o DER, se esse 
requerimento dos fios que estão expostos não chegar até o executivo, porque eu já 
solicitei, já conversei com a equipe da secretaria de obras sobre esses fios que estão ali na 
rua, só que até agora nada fora feito. Agora vir aqui falar que eu estou querendo pegar 
carona em indicação para pedir abono, é meu direito de solicitar uma coisa que fora 
prometida e eu acho que é viável. Aproveito também para falar que hoje os professores 
vão ter esse abono, mas eu acharia também, igual eu solicitei aqui, as outras classes do 
município, principalmente aquele assalariado, aquele que ganha um salário, deveria ter um 
abono no final do mês, por que que não tem? Isso foi falado lá em cima, mas eu não fui 
chamado para a reunião com o executivo para falar isso aí, por que que só os professores 
e as outras classes não vão ter? Porque poderia pelo menos dar um abono no ticket 
alimentação no mês de dezembro, porque aquele que ganha salário mínimo vai passar o 
natal feliz, aí eu não sei o porquê que não deu para todas as classes, eu quero citar 
exemplo de outros municípios que isso está ocorrendo. Então é o meu papel de 
representante, eu não sou contra a nenhum executivo, não sou contra a ninguém, eu tenho 
posição no meu mandato, o que o executivo mandar para cá de bom eu estou junto com 
ele e estou brigando, o que eu acho que não é correto, eu vou defender o meu povo. Eu 
quero dizer a vocês que estão aqui presentes ao povo que está me assistindo, eu não 
comprei a minha eleição, eu ganhei a minha eleição no voto, e quem me tira daqui é Deus 
a qualquer momento e o povo que me colocou aqui na urna. Então é isso, estou tranquilo, 
vou continuar fazendo meu trabalho da mesma forma. Respeito cada um de vocês, mas 
meu trabalho vou continuar fazendo da forma que eu acho que é o correto, da forma que 
eu acho que o povo acha que é o correto o que eu estou fazendo. Obrigado senhor 
presidente, boa noite a todos! Vereador João Carlos Valadão: Vereador, só corrigindo 
sua fala, eu não falei que você não pode fazer indicação e requerimento, você pode fazer 
quantos você quiser, o que eu quis dizer é que o tempo que eu perco para fazer uma 
indicação ou um requerimento, eu vou até o prefeito e faço o pedido pessoalmente, foi isso 
que eu te falei. E eu não gostei porque você citou o nome dos três vereadores que não 
assinaram, eu nunca assinei requerimento e não vou assinar, quero deixar bem claro isso, 
e o vereador William e o vereador Léo eu acho que também nunca assinaram. É isso que 
eu quis dizer, agora você fica nervoso, fica bravo aí, eu não posso fazer nada, infelizmente. 
Vereador Gilmar Meireles: Eu não estou nervoso. Vereadora Marcia Aparecida Furlani: 
Boa noite senhor presidente, Mesa Diretora, colegas vereadores, funcionários dessa Casa 
de Leis e todos que estão nos assistindo através das redes sociais. Eu estou muito feliz por 
ver as mulheres, eu sou mulher, e sei que não é fácil para a mulher, como eu estou aqui, 
não é fácil! Quero parabenizar vocês, continuem fortes, se precisar da gente, o que 
pudermos fazer, estamos aqui. Estou muito feliz por esse prêmio! Não vou falar nome de 
ninguém, porque eu não sei, só sei da Joyce. E quero também agradecer a presença dos 
demais que estão aqui, voltem mais vezes! E quero parabenizar o prefeito por esse abono 
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salarial que deu para a classe da educação, quem sabe se mais adiante não vai dar para 
todos os funcionários, isso ele tem que analisar, tem que ver. Não adianta a gente vir aqui 
pedir, ele sabe. Não pode querer passar uma coisa que não está o alcance dele, mas 
quem sabe futuramente. Vereador João Carlos Valadão: Só um complemento gente, isso 
vem do Fundeb, não é do município esse dinheiro. Você tem que atingir os setenta por 
cento, o que sobrou foi dividido para os duzentos e setenta e um servidores da área da 
educação. Só para deixar explicado, porque quando fala que eles recebem e os outros 
servidores não, tem que entender que isso daí é do Fundeb. Vereadora Marcia Aparecida 
Furlani: Não é o prefeito, esse dinheiro vem de lá. Mas quem sabe se futuramente ele não 
vai até aumentar o ticket alimentação um pouquinho. Isso vai depender dele lá na frente, 
mas o que precisar da gente para estar aqui apoiando, nós vamos apoiar. Boa noite a 
todos e fiquem com Deus. Neste momento o Presidente convidou a representante da 
Associação Mulheres do Canaã, senhora Joyce Aparecida Zanetti, para se dirigir à frente 
da Mesa Diretora, para receber de suas mãos, a Moção de Aplausos, em razão da 
conquista do “Premio Elas”, promovido pela Secretaria Estadual das Mulheres do Governo 
do Estado do Espírito Santo. Logo depois a senhora Joyce Aparecida Zanetti, falou da 
importância desse prêmio para a classe feminina do município e agradeceu pela 
homenagem prestada pela Câmara.  Nada mais havendo a tratar, a presidência agradeceu 
a presença de todos, e encerrou a presente sessão ordinária. Para constar, eu, Erivelti 
Marianelli, ______________________, Secretário, extraí, lavrei e assino a presente ata, 
junto com o senhor presidente. Presentes à sessão ordinária os seguintes vereadores: 
Erivelti Marianelli, Gilmar Meireles, João Carlos Valadão, Leonardo Casotti Peroni, Marcia 
Aparecida Furlani, Roberto Alves Meireles, Valmir Antonio Boschetti e William Espindula 
Rossi Coser.  
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